

Beszámoló „a menekültek/migránsok megsegítése” programról

Az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alap-társaság, a munkatársai Budapesten, Debrecenben, Hegyeshalmon és Dobovány (Szlovén-Horvát határ) segítettek és segítenek a krízishelyzetben lévő embertársainknak az elmúlt hónapokban, tartázkodva mindenféle politikai attitűdötől vagy véleménynyilvánítástól. A krisztusi példának megfelelően, önzetlen szeretetből.

A súlyos krízishelyzet kialakulása után a Magyar Unió vezetői az ADRA-val közösen, közlekedésben kereste meg a gyülekezeteket, melyben adománygyűjtést kezdtünk, és közlekedés, a munkásokra hivatottak a testvéreket. A segélyezést augusztus végén kezdtük Budapesten és Debrecenben. Itt Sitkei Zoltán testvérünk koordinálta a munkát, tapasztalataikról az alábbi helyzetjelentést adta szeptember közepén: „Debrecenben már három hete egyet dolgozunk a Migration Aid munkatársaival a menekültekért. Általában naponta 18 és 24 között van jelen az önkéntes csapat a debreceni vasútállomáson, de szokásos esetben más időszakokban is. A menekültek országban belüli mozgásáról egy civil fórumon keresztül kapunk híreket, ami leginkább tájékoztató jellegű, de egyelőre még nem tudjuk, mikor mennyi önkéntesre, illetve a számra van szükség. A Fazekas Mihály utcai gyülekezetből, és a Munkácsy utcai gyülekezetből alkotjuk az ADRA csapatát, ebből egy fő az elsősegélynyújtásban is tevékenykedik. Naponta átlagosan 100 és 200 között van az ellátott menekültek száma. Ez van, amikor 400 fő között van, olykor 100 alatt. A vasútállomáson a menekültek mozgása folyamatos, nem alakult ki a Keleti pályaudvarhoz hasonló, tranzitnávaszerű helyzet. Segítést és imákat továbbra is kérjük!”

Budapest

augusztus végétől a Keleti pályaudvarnál kezdődött meg a segélyezés és Rajki Ilona testvérünk szervezésében. A Presbiter Fórumon keresztül számos testvér nyújtott azonnali támogatást. A felmerülő szükségletek megfelelően szendvics- és élelmiszercsomagok készítését és kiosztásainak szolgálatát végezte az Ásperesi és a Káposztásmegyeri Gyülekezet. Ebbe a szeretetmunkába kapcsolódott be az ADRA. Hetente körülbelül 20-25 fő kb. 1300 szendvicset készített és osztott ki átlagosan.

Szeptember

20-án Hegyeshalmon volt szükség a segélyezőkre, hiszen a részvevők határozottan átrendezte a napirendjét a vasúti állomás felé. Itt is sok ADRA önkéntes dolgozott feladatát nem ismerve, és számos gyülekezetel együttműködve szervezte az elesettek támogatását, a szendvicsek készítését, és a szükségessé váló segélynyújtás kiosztását. Helyi szinten közlekedés, Kistarcsa, Gárdonyi, Isaszeg, Gyömrő, Kecskemét, Győr, Nemesvámos, a buda és az Örkény utcai gyülekezetek áldozatos szolgálatát! A pécsi uniós központ dolgozó is vállalt szendvicskészítést, melyek még azok a napokon kiosztásra kerültek a részvevők között. Az ADRA egyetmunkatársait a határon tevékenykedő önkéntesekkel és a segélyezőnk egyet a menekülteknek elnevezésű civil kezdeményezéssel. Ez utóbbi szervezet jelenleg is az ADRA stratégiai partnere.

